— (G — prava zed
46

50 52 =
/ |
J 320 % _ o | f =
40 240 980 | TDL' :
| -
|
| 1]
. 2262 | X !\E |
I =
O |
|
“ \ \ | Y “
© \ \ | \
g |
CH S 5 |
- M 3 |
\ [ ] |
o sl | I ﬁ — )
= — — 4 ——— - =Sel=C 2
[ \ T
o Lol ! I & — ~
= | v
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, | S | - —
i ——————————— S - T - ‘=|_ - - - = - - i - - - ﬂ\‘ —
L ] J |
< LI |
Lo |
3 I I | 3
I I | |
| M
| :_;%Tl'ﬁﬁ:: _I_qllﬁ_.;__—_,l;—_—_— === ==—=——==1 O |l
(]
| I L‘—@_Llﬂl_ R lei@—l' I | : '
L C__ | e
| | | d
I I i |
| .
3270 | i ]
: I I
L —
5 1 < —— 1 <
225 | 150 3645 |
60
{ { { { { { { { { { { { { { {
4350 1000 1000 2600
M 2:5
51, 60 48 47 60 43 CH—-CH
Podet kompletl (kust):
. Uzavér obtoku HO VPK 1
-
| 1 51 ,BO ﬁaver obtoku HO VPK 1
| i | BEE— CELKEM na 1+1kpl 2
150,80 ;__HI— ———————————— —;-{_ 0 SESTAVA _ Hmotnost celkem / 1kpl: cca 4000Kg
L Y 61 |Cepllll. 1| 1.4021+1C+QT800 | @55-155 (zhotovit die stav. Cepu) [nebo novy doda zhotovite| 3
B By 61 |[Ceplll. 1 --- --- STAVAJICI - kontrola| 2,6
- - - - - - - B - i B | - 60 [Sroub M16x25 4 NEREZ A2 (70) CSN EN 24017 novy doda zhotovitel| 0,07
LY L o 59 |Sroub M16x22 2 NEREZ A2 (70) CSN EN 24017 STAVAJICI 0,06
S S R Y P S 58 |Pridrzka 1 . . STAVAJICI 0,27
ok 57 |Cep 1 _-- _-- STAVAJICI 2.5
56 |Kolik 2 1.4301 (17 240) @12-80 (zhotovit dle stav.koliku) [ novou doda zhotovitel | 0,07
— = === == :—FE'H,: w o 55 |Podlozka 2 STAVAJICI 0,14
_______ —_——— — — ~ 54 |CepIV. 1 1.4021+1C+QT800 | @55-155 (zhotovit dle stav. Eepu) [nebo novy dod4 zhotovitel 3
e i weli— o = i - - — @ 54 [CepIV. 1 STAVAJICI - kontrola| 2,4
———————— — N\ — — j =P 53 |Cep l. 1 | 1.4021+1C+QT800 |@100-145 (zhotovit dle stav. Gepu)|nebo novy dod4 zhotovite] 9
S S e AR :LE:_:: 53 [Cep II. 1 STAVAJICI - kontrola| 7
“ 52 |Viozka 4 --- --- STAVAJICI 0,06
Osa pFimo&arého pohonu 51 |Pfidrzka 2 1.4301 (17 240)  |45x10-135 (zhotovit dle stav.pfidrzky)| novou doda zhotovitel 0,5
50 |Cepl. 1 1.4021+1C+QT800 |@100-195 (zhotovit dle stav. Eepu)|nebo novy doda zhotovitel] 12
150,38 50 |Cepl. 1 .- .- STAVAJICI - kontrola| 10,1
49 |[Tahlo dolni 1 --- --- STAVAJICI 35
NE 48 |zavés fetézu 1 --- --- STAV. - kontrola+PKO| 12,5
N 47 |Galltv fetéz DG80 36+2&l. | 1 NEREZ ¢SN 02 3330 (DIN 8150)  [nebo novy doda provoz| 115,5
, ' 47 |Galltv fetéz DG80 36+2&l. | 1 --- CSN 02 3330 (DIN 8150) | STAVAJICI - revize | 115,5
\ L 46 |Linearni pohon Il 1 --- (typ Kukleny SK-30 431-11/3) | A2-1891-01-46 | 850
, 45 |Sroub M16x32 6 NEREZ A2 (70) CSN EN 24017 STAVAJICI 0,1
. \ 44 |Kladnice 1 --- --- STAVAJICI ---
43 |Kryt 1 --- --- STAVAJICI 3
\ 42 |Deska 1 --- --- STAVAJICI 7,2
I ] 41 |Hmozdinka KT 20x175 M12{ 2 --- --- ’ STAVAJICI 0,25
40 |Podpéra pohonu 1 --- --- STAV. - kontrola+PKO 7
39 [Matice M16 8 NEREZ A4 (70) CSN EN ISO 4032 STAVAJICI 0,03
38 |Sroub 4 --- --- STAVAUJICI 0,15
37 |zaves 1 --- --- STAVAJICI 152
36 |Kotevni deska 4 --- --- STAVAJICI 34
35 |Kotevni deska 2 .- .- STAVAJICI 10
34 [Hlavice 16 M10x1 2 --- --- STAVAJICI 0,01
33 |Hmozdinka HA 14x60 MB | 20 --- --- STAVAJICI 0,07
|—| — |—| 32 |Podlozka 10,5 21 NEREZ A2 ESN EN ISO 7090 STAVAJICI
31 [Sroub M10x30 21 NEREZ A2 (70) CSN EN 24017 STAVAJICI 0,03
30 [Sroub M10x40 20 NEREZ A2 (70) CSN EN 24017 STAVAJICI 0,03
29 [Sroub M10x50 19 NEREZ A2 (70) CSN EN 24014 STAVAJICI 0,04
28 |Sroub M10x35 2 NEREZ A2 (70) CSN EN 24014 STAVAJICI 0,03
27 |[Matice M10 93 NEREZ A4 (70) CSN EN I1SO 4032 STAVAJICI 0,01
26 |Sroub M10x55 52 NEREZ A2 (70) CSN EN 24014 STAVAJICI 0,04
25 [Matice M20 (nizka) 52 NEREZ A4 (70) ESN EN ISO 4035 STAVAJICI 0,04
24 |Sroub M20x30 4 NEREZ A2 (70) CSN EN 24017 STAVAJICI 0,14
23 [Sroub M24x45 8 NEREZ A2 (70) CSN EN 24017 STAVAJICI 0,26
= - 22 |O-krouzek @95x5 4 --- --- STAVAJICI 0,01
21 |Pfichytka 10 --- --- STAVAJICI 0,03
150,80 20 |Natrubek 2 --- --- STAVAJICI 0,04
— 19 |Natrubek 2 --- --- STAVAJICI 0,07
NI 18 |Sroubeni 3/4" 2 --- --- STAVAUJICI 0.15
B B B B B 17 |Mazaci potrubi 2 --- --- STAVAJICI 2,5
16 |Mazaci potrubi 2 .- .- STAvVAJICI 0,05
Pn 15 |Sroub 52 --- --- STAVAJICI 0,06
14 |Lista 1 --- --- STAVAJICI 6,2
13 |Lista 1 --- --- STAVAJICI 6,2
12 |Lista 1 --- --- STAVAJICI 465
150,38 40 11 |Lista 1 --- --- STAVAJICI 1,78
- 10 |Lista 1 --- --- STAVAJICI 465
9 |Lista 1 --- --- STAVAJICI 8,1
8 |Lista 1 --- --- STAVAJICI 8,1
7 |Pridrzka 2 --- --- STAVAJICI 0,7
< 6 |zarazka 8 --- --- STAVAUJICI 0,59
5 |Pouzdro 4 --- --- STAVAJICI 1,35
4 4 [Cep 2 - - STAVAJICI 1,7
A— 3 |Konzola 2 --- --- STAVAJICI 24,3
2 [Segment 1 --- --- STAVAJICI 1251
{ { 1 |Ram segmentu 1 . - STAVAJICI 1264
Poz. Soucast Kust Material Rozmér - Model Poznamka Hmot.
M&fFitko Kreslil Kontroloval Schvalil VD Roudnice nad Labem,
FIALA Akce oprava pohoni uzavéra obtok VPK
1:10 (1:X)
6'@ 1%2;';2 Kusovnik DIS:;Fie\?D Investor Povodi Labe, statni podnik
PS PROFI Nazev Cislo vykresu
UZAVER OBTOKU AO - 1891HO - 01 (2)
' S.r.0.
\ HO VPK




